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Cet appareil est réservé a I'usage professionnel.

Il doit fonctionner sur Courrant Alternatif de
110 a 250V (50/60 hertz). Cet appareil est
doté d'une fiche polarisée (une broche est plus
large que l'autre). Par mesure de sécurité, cette
fiche s'inserera dans la prise de courant d'une
seule fagon. Si la fiche ne s'insere pas bien,
renversez-la. Si elle ne s'insére toujours pas,
contactez un électricien qualifié. Ne contrez
jamais cette mesure de sécurité.

Cet appareil est doté d'une fiche polarisée
(une broche est plus large que 'autre). Par
mesure de sécurité, cette fiche s'inserera dans
la prise de courant d'une seule fagon. Si la fiche
ne s'insere pas bien, renversez-la. Si elle ne
s'insere toujours pas, contactez un électricien
qualifié. Ne contrez jamais cette mesure

de sécurité.

IMPORTANT
TESTEZ LE
DISJONCTEUR DE

SECURITE
AVANT CHAQUE UTILISATION

Cet appareil est équipé d'un disjoncteur de
sécurité, un interrupteur de circuit qui coupe
le courant automatiquement dans certaines
conditions anormales, par exemple lorsque
I'appareil tombe a 'eau.

Effectuez le test suivant afin confirmer le bon
fonctionnement du disjoncteur de sécurité et
du systeme de détection de I'eau.
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|. Branchez I'appareil et appuyez sur le
bouton de test (référez-vous au
diagramme ci-dessous).

2. 'appareil s'arrétera, vous entendrez un
déclic et le bouton de remise en
marche sautera.

3. Pour réinitialiser le disjoncteur, débranchez
I'appareil puis appuyez sur le bouton de
remise en marche. Rebranchez I'appareil.

Remise en
Marche

Remise en
Marche

Test Test

4. i le disjoncteur de sécurité ne
fonctionne pas correctement, renvoyez
I’appareil a un service aprés-vente
autorisé.

5.Si I'appareil tombe a 'eay, il est indispensable
de le renvoyer a un service apres-vente
autorisé. N'essayez pas de réinitialiser le
disjoncteur ou d'utiliser I'appareil.

6. Effectuez ce test avant chaque utilisation,
afin de Vérifier que disjoncteur de sécurité
fonctionne correctement.

Si I'appareil s'arréte et le bouton de remise

en marche saute pendant ['utilisation, cela

peut indiquer un mauvais fonctionnement.

Débranchez I'appareil et laissez-le refroidir.

Appuyez sur le bouton de remise en marche,

puis rebranchez I'appareil. Celui-ci devrait

fonctionner normalement. Si ce n'était pas

le cas, renvoyez-le a un service apres-vente

autorisé afin qu'il soit inspecté et réparé.
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Ce message au sujet des...

DISJONCTEURS
DIFFERENTIELS

..peut sauver une vie!
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SI VOUS UTILISEZ VOTRE SECHE-CHEVEUX
DANS LA SALLE DE BAIN, INSTALLEZ

UN DISJONCTEUR DIFFERENTIEL* DES
MAINTENANT!

Votre électricien peut vous aider & déterminer
ce qui vous convient le mieux — un systeme
amovible qui se branche sur une prise
électrique ou un disjoncteur différentiel
permanent qu'l mstallera Le Code National
d'Electricité exige maintenant que les salles

de bain, garages et extérieurs des nouvelles
constructions soient équipés de disjoncteurs
de fuite a la terre.

POURQUOI

AVEZ-VOUS BESOIN

D’UN DISJONCTEUR
DIFFERENTIEL?

L'eau et ['électricité ne font pas bon ménage. Si
votre appareil tombe dans I'eau alors qu'il est
branché, un choc électrique peut provoquer la
mort...méme si l'interrupteur est en position
arrét. Un fusible ou un disjoncteur ordinaire
ne vous protegera pas dans ces circonstances.
Un disjoncteur différentiel offre une
protection supérieure.

Un disjoncteur différentiel peut vous sauver
la vie! Son prix en vaut la peine. Installez-le
dés maintenant!

* Le disjoncteur différentiel est un dispositif
sensible qui réagit immédiatement a une petite
perte de courrant électrique et interrompt le
flux d'électricité.
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INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

POUR LES APPAREILS BITENSION

Pour utilisation aux Etats-unis, placez le
sélecteur de tension a la position 125. Pour
utilisation dans un pays dont le courant est de
220/250 volts, placez le sélecteur de tension

a la position 250.Vérifier le voltage avant de
brancher l'appareil. Il se peut qu'un adaptateur
de prise (non inclus) soit nécessaire dans
certains pays.

Opération a 110-125 volts

Assurez-vous que I'appareil est éteint et
placez le sélecteur de tension a la position 25.

Opération a 220-250 volts

Assurez-vous que 'appareil est éteint. Placez

le sélecteur de tension a la position 250. Ne
changez pas la position de Iinterrupteur ou
du sélecteur de tension alors que P’appareil
est branché sur un circuit de 220/250V.

Il'se peut qu'un adaptateur soit nécessaire dans
certains pays.

DIRECTIVES
ENTRETIEN

Votre appareil ne requiert presque pas
dentretien. Il n'est pas nécessaire de le lubrifier.
Afin qu'il fonctionne de fagon optimale, vous
devez le maintenir propre. Lorsque vous devez
nettoyer l'appareil, débranchez-le, laissez-le
refroidir et nettoyez la poussiere et les résidus
qui se trouvent dans les entrées dair a l'aide
d'une petite brosse ou de l'accessoire de votre
aspirateur: Utilisez uniquement un linge propre
pour essuyer la surface extérieure de I'appareil.

‘sepind)sqo n sepeanbojq uesaianyss aare
9p sean)Iaqe Se| IS LALIUI[LI IS JOPEIIS
13 ‘oidwi) oued un uod Jeidwi| gap 35 0|OS
JOpEI3S [9p JOLISIXS apiadns e edope.idse
BUN 9P OMOS2d® Ofjided [o 0 ousnbad ofjidsd
un Uod e 3P SeJn}Jage Se| ap sesnjad

se| A onjod o anbes A spjus anb eywed
‘0[9109U0s9p ‘OjeIdull| OLESIRU BIS OpUBNY)
‘oidwi| OJsUSIUBW 2GaP ‘©}USLIEIDIIOD
QUoIdUN} aNb BBy "UOIDBILIgN| BHSSI3U ON|
‘OJUSIWIUSIUBL BJISSI3U OU ISBD JOPEISS NG

OLN3IWINILNVYIW
3d SINOIINYLSNI

'sosfed sopIaD UD

3jnypus op Jopeidepe un Jezijizn olLesIdU
B3S anb apand 'osn |2 2juednp fe}jon ap
UQIDI3[3S B| O PEPIDOJA B| IqUJed ON| ,057,,
uopisod e| us afejjon ap Jo3d3jes |2 B3Uod
‘opedede 9350 ojedede [0 onb asaun3asy
SOIY|OA 0ST-0TT uoesadg

am

uopisod | Us afe}|oA Sp J03D33s |9 BSUOY
‘opedede 9352 ojedede [o anb asaun3asy
sonjoA ST1-01| ugpesado

'AQST oP paJ ® ojedede |9 Jepauod eded
(opinpul ou) ajnypus op Jopeidepe un
Jez|jin oLesad3U B3s anb spany ‘ojesede
[o Jejnyous ap sajue Sfe}on |2 SNy
'SONJOA 0GZ B 07T 9P 02D 0ASIUILINS
uod sasied us osn eJed | 0GT,, uonisod g
ua A sopiun sopeisg so| us osn eded Gz |,
uonisod e| Us afe|oA Sp J0I3RS o B3UOY

3(v110A 37900 3a
SO01vivdY SO1 vivd
TVNOIJIAY NOIDVIWYOLNI

L’appareil surchauffera si les entrées
d’air sont obstruées ou bloquées.

Si cela se produisait, un systéme de sécurité
automatique éteindrait appareil ou arréterait

la chaleur pour éviter des dommages ou des
blessures corporelles. Si votre appareil s'éteint
ou arréte de produire de la chaleur, éteignez-
le, débranchez-le et laissez-le refroidir de 10 a
I'5 minutes avant de le remettre en marche.
Assurez-vous que les entrées d'air sont propres.

Mise en garde

Assurez-vous de ne JAMAIS tirer, torsader ou
tordre le cordon d'alimentation. Ne I'enroulez
jamais autour de l'appareil. Des dommages au
point de flexion peuvent causer une rupture
et un court-circuit. Inspectez le cordon
dalimentation fréquemment afin de vous
assurer qu'il n'est pas endommagé. Cessez
immédiatement d’utiliser Pappareil si vous
constatez que le cordon est endommagé
ou que Pappareil s’arréte ou fonctionne de
fagon intermittente.

Si le cordon d'alimentation est endommagé ou
si 'appareil ne fonctionne pas correctement,
rapportez I'appareil au magasin ot vous |'avez
acheté ou a un service apres-vente autorisé
uniquement. N'essayez pas de le réparer:

RANGEMENT - Important

Lorsque vous n'utilisez pas I'apparell,
débranchez-le et gardez-le dans un endroit
sec et sl hors de la portée des enfants.
N’enroulez pas le cordon d'alimentation
autour de I'appareil. Laissez-le pendre ou
reposer librement en vous assurant que le
point de flexion avec I'appareil est bien droit.
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GARANTIE LIMITEE DE DEUX ANS

Conair réparera ou remplacera (a sa discrétion)
votre appareil sans frais, si au cours des 24 mois
suivant la date d'achat, il affiche un vice de
matiére ou de fabrication.

Pour un service au titre de la garantie,
renvoyez le produit défectueux au service
apres-vente ci-dessous, accompagné du bon

de caisse et d'un chéque ou mandat-carte

de $5,00US pour couvrir les frais de port et
manutention. Les résidents de la Californie
devront produire une preuve d'achat et
appeler le 1-800-3-CONAIR pour obtenir

des directives d'envoi. En 'absence du bon de
caisse, la période de garantie sera de 24 mois

a compter de la date de manufacture.

TOUTE GARANTIE, OBLIGATION OU
RESPONSABILITE IMPLICITE,Y COMPRIS,
MAIS SANS Y ETRE LIMITE LA GARANTI
IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE ET
D’APTITUDE A PRODUIRE UNE TACHE
PARTICULIERE, SERA LIMITEE A LA’PERIODE
DE 24 MOIS DE CETTE GARANTIE ECRITE.
Certains Etats ne permettent pas la limite de
durée d'une garantie implicite ; cette limite peut
donc ne pas s'appliquer dans votre cas.

EN AUCUN CAS PEUT-ONT TENIR CONAIR
RESPONSABLE DE QUELQUE DOMMAGE
FORTUIT, INDIRECT OU SPECIAL, QUE CE
SOIT POUR BRIS DE CETTE GARANTIE OU
DE TOUT AUTRE, EXPRESSE OU IMPLICITE.
Certains Etats ne permettent pas I'exclusion

ni la limite des dommages fortuits, indirects ou
spéciaux; les limites précédentes peuvent donc
ne pas s'appliquer dans votre cas.

Cette garantie vous accorde des droits
particuliers et vous pouvez également
bénéficier d'autres droits qui varient d'un

Etat a l'autre.
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1200 watts
1200 vatios
1200 watts

2 heat/speed settings
2 ajustes de velocidad/
temperatura

2 vitesses/options
de température

Dual voltage switch
Selector de voltaje
Sélecteur de tension

Folding handle

Mango plegable
Poignée repliable
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LIMITED TWO YEAR WARRANTY

Conair will repair or replace, at our option,
your appliance free of charge for 24 months
from the date of purchase if the appliance is
defective in workmanship or materials.

To obtain service under this warranty, return
the defective product to the service center
listed below, together with your sales slip and
$5.00 for postage and handling. California
residents need only provide proof of purchase
and should call 1-800-3-CONAIR for shipping
instructions. In the absence of a receipt, the
warranty period shall be 24 months from the
date of manufacture.

ANY IMPLIED WARRANTIES, OBLIGATIONS,
OR LIABILITIES, INCLUDING BUT NOT
LIMITED TO THE IMPLIED WARRANTY OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, SHALL BE LIMITED
IN DURATION TO THE 24-MONTH DURATION
OF THIS WARRANTY. Some states do not
allow limitations on how long an implied
warranty lasts, so the above limitations may
not apply to you.

IN NO EVENT SHALL CONAIR BE LIABLE
FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL, OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF
THIS OR ANY OTHER WARRANTY, EXPRESS
OR IMPLIED, WHATSOEVER. Some states do
not allow the exclusion or limitation of special,
incidental, or consequential damages, so the
above limitation may not apply to you.This
warranty gives you specific legal rights, and
you may also have other rights which vary
from state to state.
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MEDIDAS DE
SEGURIDAD
IMPORTANTES

Siempre que use aparatos eléctricos,
especialmente en la presencia de nifios, debe
tomar precauciones bdsicas de seguridad,
entre las cuales las siguientes:

LEA TODAS LAS
INSTRUCCIONES ANTES
DE USARLO
MANTENGA EL APARATO
ALEJADO DEL AGUA

PELIGRO == Cualquier aparato

enchufado permanece bajo tensidn, aunque

esté apagado. Para reducir el riesgo de muerte

o herida por descarga:

I. Siempre desconecte el aparato
inmediatamente después de usarlo.

2. No lo use en el bafio o la ducha.

3. No coloque ni guarde el aparato donde
pueda caer o ser empujado a una bafiera
o un lavabo.

4. No coloque el aparato ni lo deje caer al
agua u otro liquido.

5. Si el aparato cayera al agua, desconéctelo
inmediatamente. No toque el agua.
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ADVERTENCIA -

Para reducir el riesgo de quemaduras,

electrocucidn, incendio o heridas:

I. Nunca deje el aparato desatendido
mientras esta conectado.

2. Este aparato no deberfa ser usado por,
sobre o cerca de nifios o personas con
alguna discapacidad.

3. Utilice este aparato Unicamente con el
propdsito para el cual fue disefiado y
solamente seguin las instrucciones. Sélo use
accesorios recomendados por el fabricante.

4. No opere este aparato si el cordon o
la clavija estuviesen danados, después
de que hubiese funcionado mal o que
se hubiese caido o si estuviese daiado.
Regrese el aparato a un centro de
servicio autorizado para su revision,
reparacion o ajuste.

5.Mantenga el cable alejado de superficies
calientes. No jale, retuerza ni enrolle
el cable alrededor del aparato.

6. Nunca bloguee las aberturas de aire
ni coloque el aparato en una superficie
blanda, como una cama o un sofd, donde
se puedan obstruir Mantenga las aberturas
libres de pelusas, cabellos y elementos
similares.

7.Nunca utilice este aparato mientras esté
dormido/a o adormilado/a.

8. Nunca deje caer ni inserte un objeto
en ninguna de las aberturas o en el tubo
de aire.

9.No lo utilice en exteriores, ni lo haga
funcionar donde se estén usando productos
en aerosol (spray) o donde se esté
administrando oxigeno.
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10. No utilice una extension con este aparato.

I'l. No dirija el aire caliente hacia los ojos u
otras dreas sensibles al calor.

12. Las rejillas y los accesorios pueden
volverse muy calientes durante
el uso. Permita que enfrien antes
de manipularlos.

I3.No coloque el aparato en ninguna
superficie mientras esté funcionando.

[4. Mantenga su cabello alejado del aparato
y de las aberturas de aire mientras
esté funcionando.

I5. No utilice este aparato con un convertidor
de voltaje.

Doble voltaje:

| 6. Aseglrese que el selector de voltaje esté
en la posicidn correcta antes de encender
el aparato. Lea la informacion relativa al
doble voltaje antes de conectar el aparato
al tomacorriente.

| 7. El selector de voltaje fue puesto en la
posicion 125" por el fabricante, para
uso en red de | 10/125 voltios. La seccién
“Informacién Adicional”” de este manual le
explicard como ajustar el voltaje para uso
en red de 220/250 voltios.

GUARDE ESTAS

INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES
DE USO

Este aparato fue disefiado para uso
profesional. Uselo solamente con Corriente
Alterna de 110 a 250V (50/60 hertzios). El
cable de este aparato estd dotado de una
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clavija polarizada (una pata es mds ancha

que otra). Como medida de seguridad, se
podrd enchufar de una sola manera en el
tomacorriente polarizado. Si no entrara

en el tomacorriente, inviértela. Si adn no
entrara completamente, comuniquese con un
electricista. No intente ir en contra de esta
funcién de seguridad.

IMPORTANTE

GUIA DE OPERACION PARA EL
SECADOR DE 1875 VATIOS

El usar este aparato en el mismo circuito

o con el mismo fusible que otros aparatos
podrfa activar el interruptor de circuito de |5
amperios o quemar un fusible de |5 amperios.
NUNCA reemplace el fusible por uno de
mayor capacidad que la del circuito. Esto
podrfa provocar un incendio eléctrico.

PRUEBE EL CORTACIRCUITO DE
SEGURIDAD ANTES DE CADA USO

Este aparato estd dotado de un cortacircuito

de seguridad llamado ALCI (Appliance

Leakage Circuit Interrupter), que apaga el

aparato inmediatamente si éste cayera al agua.

Haga la prueba siguiente para asegurarse que

el sistema de deteccidn de agua funcione

correctamente:

I. Enchufe el aparato y apriete el botdn de
prueba (véase el grafico mds abajo).

2. El aparato dejard de funcionar, se oird un
clic y el botdn de reajuste saltard.

3. Para reajustarlo, desconecte el aparato,
apriete el botdn de reajuste luego vuelva
a conectar el aparato.
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Botdn de Boton de
reajuste reajuste

Boton de Boton de
prueba

prueba

4. Si el cortacircuito de seguridad no
funcionara correctamente, regrese
el aparato a un centro de servicio
autorizado.

5.Si el aparato cayera al agua, es muy
importante que lo mande a un centro de
servicio autorizado. No intente reajustarlo.

6. Pruebe el cortacircuito de seguridad antes
de cada uso para asegurarse que esté
operativo.

Si el secador se apagara y el botdn de reajuste

saltara durante el uso, esto podria indicar

un mal funcionamiento. Si esto ocurriera,

desconecte el aparato, permita que enfrie

y conéctelo otra vez. El aparato deberfa

funcionar normalmente. Si no fuera el caso,

regréselo a un centro de servicio autorizado

para que lo revisen y lo reparen.
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Service Center/Service Aprés-Vente/
Centro de Servicio

Service Department

7475 North Glen Harbor Blvd.
Glendale, AZ 85307

Travel Smart™ is a trademark of Conair Corporation
Customer Service (800)326-6247

Www.conair.com

Travel Smart™, a division of Conair Corporation
East Windsor, NJ 08520
Glendale, AZ 85307

©2009 Conair Corporation

Travel Smart™ es una marca registrada por Conair Corporation
Servicio post-ventra (800)326-6247
www.conair.com

Travel Smart™, una divisién de Conair Corporation
East Windsor, NJ 08520

Glendale, AZ 85307

©2009 Conair Corporation

Travel Smart™ est une marque déposée par Conair Corporation
Service aprés-vente : [-800-326-6247

www.conair.com

Travel Smart™, une division de Conair Corporation

East Windsor; NJ 08520

Glendale, AZ 85307

©2009 Conair Corporation
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Instruction Booklet
Manual de Instrucciones
Mode d’Emploi

1200 watt dryer
Secador de 1200 vatrios

Séchoir de 1200 watts

™

Model/ Modelo/ Modeéle
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